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x°+16=0
25x° -16=0
x*+5x-6=0

xt—4x-5=0

25x° —10x+1=0
x“=2x+10=0
x—3 5

xX—2 x-2
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A CTO6anAbHUK

YTo Ha3bIiBalOT ypaBHEHMemM?

(PaseHcmeo, codeprycaujee HeuzsecmHoe, ebipaxceHHoe bykeoli, 3Ha4yeHue Komopoii Had0o
Halimu)

YTO 3HaUUT pewnTb ypaBHeHue?

(Hailimu ece e20 KOpHU usu ycmaHo8ums, Y¥mo ux Hem)

Y10 Ha3bIBalOT KOPHEM ypaBHEHUA?

(3HayeHuUe Heu38ecmHO20, NPU NOCMAHOBKE KOMOPO20 8 ypasHeHUU nosay4aemcs eepHoe
paseHcmeo)

Kakue Buabl anrebpanyeckux ypasHeHUu nepeg Bamm?

(Llenvie, OpobHO-payuoHanbHoie).




«MHe mpuxoaAuTcAa AeNINUTb CBOE BpPEMS

MeX Ay NONUTUKON U ypaBHeHnaAMU. OaHaKo
yPaBHEHUSA, MO-MOeMy, ropa3ao BarkHee,
MOTOMY YTO MOJIMTUKA CYLLLECTBYET TO/IbKO A0
NAHHOMO MOMEHTA, @ YPaBHEHUA BYAYT
CYLLECTBOBATb BEYHOY.
A. SNHLITENH

——
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YpaBHeHuA — OCHOBA
O3 no matemaTtuke!




x°+16=0
25x° -16=0
x*+5x-6=0

xt—4x-5=0

25x° —10x+1=0
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YTO A1 HEro BAKHER NOAUTUKU, OH
OTBETU/ KYPABHEHMUR ToXo
AOAUTUKS AR HACTORAWERFO, &




PewwuTe ypaBHeHMUe:
2 —3+(2x+2)=5-4x
2—6Xx—6=5-4x
-bX+4x=5—-6+2
- 2x=1
x=1:(-2)
x=-0,5

otseTt:|-||01||, | |5




PewwuTe ypaBHeHMUe:
2 —3+(2x+2)=5-4x
2—6X—6=5-4x
-bX+4x=5+6-2
- 2x=9
x=9:(-2)
Xx=-4,5

otseTt:|-1||4||, | 1|5
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X2+2x—15=0

a=1:b=2;c=-15
D =2%-4.1.(-15) = 64, D>0, 2 KopHA
xlzz_\/& _2+\/@

X, =
21 21

X, =9




X2+2x—15=0

a=1:b=2;c=-15
D =2%-4.1.(-15) = 64, D>0, 2 KopHA
xlz_z_\/@ _—2+x/a

X, =
21 2

X, =3




MpoBepbre MPaBMAbHOCTD PEeLle W]
ypaBHEHMS

e (x—3), rnex#3

X>—6 =X

x>—x—6=0

no Teopeme, obpatHon Teopeme BueTa
X, +X,=1;

X; ® X, =-6;

3HAUUT X; = -2 U X, = 3.

OTBeT:

- 2 ; 3




X>—6 =X

x>—x—6=0

no Teopeme, obpatHon Teopeme BueTa

X, +X,=1;

X; ® X, =-6;

3HAYUT X; =-2 U X, =3 —NOCTOPOHHMNIN KOPEHb
OTBeT:

- 2




Buabl anrebpanyeckmx

VPABHEHUW:

JInHenHoe ypasHeHue: ax + b =0;

KBagpaTHoe ypaBHeHue: ax? + bx + ¢ = 0;

PaunoHanbHoe ypaBHeHue: p(x) =0,

roe p(x) — paumoHanbHOeE BblparKkeHUe;

[1pobHO-paUMOHaIbHOE YpaBHEHUE:

YpaBHeHMe 3 n bonee creneHeu

PO _
g(x)




DUsKYyNbTMUHYTK

A nporoBapuBalo npeanoxXeHua. Ecam oHo
cnpaBea/siuBo — Bbl BCTaéTe, eC/IM HeT — TO
OCTaéTtecb CUAeTb.

5x = 7 umeeT eAMHCTBEHHbIN KOPEHb.

2) Ox = 0 He UMeeT KOpHEN.

3) Echn [1 > 0, To KBagpaTHOE YypaBHEHUE
MMmeeT ABa KOPHA.

4) Echn 1 < 0, TO KBagpaTHOE YpPaBHEHME
nmeet 1 KopeHb.

5) KonnuyectBo KOpHEN He bonblue cTeneHun
YpaBHeHUA.




leHue ( B Terpagwn)
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2(x+1)+§(x—1)=—x 8x -5=10x




ypaBHeHue ( B Terpaaw)

Bt e T

2(x+l)-i—(x l)=—x . 8x-5=10x
8(x+1 )+2(x -1)= 7x 8x-10x=5
8x+8+2x-2=7x -2x=J5
3x=-6 x=-2,3

x=-2 Omeem: |-|2]|,|35

OT1BeT: 12
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x+5 X
_I_

50

x—5 x+5

x> —25




X+ 2

=2 | 2-x#0 x#£2
—X |
x+2=2(2x)
xt2=4-2x
Jx=2
2
x=-
3
y —4 |
= 2. | é
r—6 -650x%6
X-4=2x-12
_‘I::_
=8

Ot1BeT:

X+3 X 50 -
——= x# —b, x5

=5 X+5 xz—zan
HI0x+25+x4-3x-50=0
2x2+3x-25=0
A=25+200=225
V=15
. —-5-15
. i: s
—5+15_10_

X —==2.5]

OTBeT 2 T. 151

=-3 HOCTNOPOHHUI KOPEHD
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[loacuer nepBUYHbIX bannos |




A cambin YMHbIN!
CamocrosatenbHana pabora

Moaynb «Anrebpa» 3apaaHmne No20
3apgaHue 1 x°+4x° =9x+36
3anaHue 2 x° =x°+6x
3agaHue 3 (x—4)* +(x+9)" =2x"
3anaHue 4 (x—2)*(x—3)=12(x-2)
3apaHme 5 (x—3)(x—4)(x—-35)=(x—-2)(x—-4)(x—5)
3agaHue 6 (x+10)* = (5—x)°
3anaHue 7 x(x° +2x+1) =6(x+1)




1) 5 —2x = 11 -7+(x + 2)

= 48

2) X% - 2x




1. (-4;3;-3)

2.(0;-2;3)
3.(-9,7)
4. (-1;2;6)
5.(4;5)

6.(-2,5)
7.(-3;-1;2)




* CobpaTtb pa3Hble ypaBHEHUA 13 6a3bl AaHHbIX
OUTMN, KoTOopble HE MOXKETE PEeLLnTD.

 BapuaHt ON3(B3)




Tor ypoKa

Al y3Han, KaK peluatoTcs anrebpanyeckume
yYPaBHEHMUA...

A ymeto pelwaTb JIMHENHbIE YpaBHEHUA...

A ymeto peluaTtb KBagpaTHbIE YpaBHEHMUA...

A ymeto pelsatb ApPOOHO-paLMOHabHbIE
YPaBHEHMUA...

[ToHAN, YTO ecTb NpobeMbl NpNAY Ha
KOHCYNbTaUMIo0...




MoJgoaumpi!
Cnacu0o 3a padory!




